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OEMATA MAGHMATIKQN B’ AYKEIOY
OETIKHZ KATEYOYNZHZ

OEMA 1°

A. Aivovton ta dtavoopata a = (x,,y,), B=(x,,y,). Na anodeiete OtL:

(Xp Y1)+ (Xp, ¥2) = (X + X5, ¥ +Y5) (novadeg 5)

B. Eoto a, B, v aképatotl pe a=0. Na amodeiete v 1010101

Av o | P xat aly, t0te al (B +7v) (novadeg 5)

I'. Na yapokmmpicete cav cwoto (£ ) N AaBog (A ) T mTapakdTm TpoTacelS:

I. H eCiowon ¢ evbeiag mov diépyetan amd 10 onueio My(Xo, yo) Kot €xet
oLVVTEAESTY] O1EVOVVONC A, elval: y — Vo = A ( X — Xp). (novaodsg 3)
2. Hiwoomra =23 = 6-(-3) — 5 exepalel mv tavtotta ¢ dwaipeong (—23) : 6
(povaosg 3)
3. Ot ovvietaypéveg tov pEcov M tov evB0YpapILOL TUUOTOG LLE AKPO TOL CTUELN
A(x1, y1) ,» B(x2, y2) 6lvovron amo 115 o)€ocls:
X = XK =y Ay, (novadec 3)
2 2
4. H epantopevn g mapaforic y* = 2px (p=0) oto onpueio g M(x1, y1) éxet
eGiowon:  yy1 =2 p(x+xp). (novaodseg 3)
5. Av 10 S10vOGHATO, 0 = (X, ¥)), B = (x,,y,) €lvon mapdiinia, tote
Xy, =X,y =0 (novadeg 3)
®EMA 2°
‘Eoto v Oetikdg aképanog.
A. Na anodeifete 0ty kébe v=2 egivan 2" >3 v -3, (novaodeg 10)
B. Atveton n e€iomon
2 2
X y
- =1 1
2" 5-3v ( )

No amodeiéete 0Tl

l.

INa v =1 n elowon (1) napiotdvel 1oookein vrepPforn. Na Bpeite Ti¢ eotieg
NG Kol VoL YPAWETE TNV EKKEVIPOTNTO KoL TIG EEICMGELS TOV AGLUTTOTOV TNG.
(novaosg 8)




2. Tho kéBe v > 2 1 e€icwon (1) maprotdver ELdetym mov ot eotieg g Ppickovton
oToV Afova X 'X. (novaodeg 7)

®EMA 3°
O wvxhoc C tov oynuatog £xel kévrpo to onueio K(0, 1)

Kot aktivae p =2. To onueio M(a, PB) eivon ecwteptkd TOL

C.

A. Na arnodei&ete 011

(1) Ot ovvtetaypéveg Tov onueiov M(a, B) emrainBevovv W
2 2 .
mv oxéon: X +(y—1)" <4. (novadsg 3)
(1) H evBela x = 2, av mpoektabel, £panteTon 6TOV y
Kokro C. (novadsg 4)

B. Atveton 1 e€iomon
M(x2)+2h(y-1)—-x=2=0 (1), omovrecR.
(1) Noa anodeiere 0Tt Yoo Kabe T g mopapérpov A 1 e€icwon (1) mapiotdvel
gvBeia. (rovaoeg 6)

(i1) Oewpodpe o onpeior N(Xo, Yo) UE X#2, TOL OMOid OV OWVNKovy 6 cvbeio pe
eCiocmon ¢ popenc (1). Na Bpeite to yempetptkod 1oug 10m0. (novaosg 12)

OEMA 4°

Ye ovotnua ocvvietaypevov Oxy Bempovue tpia onueia A, B, I' Tov povadiaiov
KOKAOV, Y10l TOL OTTOL0L VILAPYEL M 1IGOTNTOAL:

20A =4Bl + AT
Noa anodei&ete ot
(1) T'a tic dravvopatikég axtiveg Tov A, B, T woybel ) oyéon

30A +40B =500 (novaosg 5)
(i) Ta dtavdopata OA, OB &ival KGDEeTO. (novaosg 8)
(1) Mo v yovia Tov S1ovoopatomv OA,Ol sivon:

N

cuv (OA, OT) = % (novadeg S)

(1v) Av det( OA, OB ) etvan 1 opiCovca TV S1OVUCUATOV OA, OB , T01€

det(0A, 0B ) = +1 (novadeg 7)





